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Allgemeine Aufbauanleitung der Mobilen Station 
General assembly instructions of the Mobile Station

Part 1 - Basis: Smart Display

2 x Seitenteil - lange Seite 

2 x Side panel - long side 
A. 

2 x Seitenteil - kurze Seite 

2 x Side panel - short side 
B. 

1 x Viertelpalette auf Kufen 

1 x Quarter pallet on skids 
C. 

1x Dolly mit Rollen 

1 x Quarter pallet on dolly 
C. 

1 x Deckel 

1 x Cover 
D. 

Oder/or

Scan für Aufbauvideos 

oder/
or
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1) Aufbau des Displays in 6 Schritten / Structure of the display in 6 steps 

1. 

 

   

Nehmen Sie zunächst die 
erste kurze Seite und haken 
Sie die Haken in den Schlitzen 
der langen Seite ein. 
Nehmen Sie dann die zweite 
kurze Seite und gehen Sie hier 
analog vor. 
 
 
First, take the first short side 
and connect the hook into the 
slots on the long side. 
Then take the second short 
side and do the same here. 

2.  

 
 

Die kurzen und langen Seiten 
werden nach 
ordnungsgemäßer 
Befestigung von allein stehen 
bleiben. 
 
 
 
 
 
 
The short and long sides will 
stand on their own once 
properly attached. 

3. 

 

Platzieren Sie die 
Viertelpalette mit Kufen oder 
den Dolly mit Rollen auf die 
verbundenen Seitenteile. 
Drehen Sie danach das 
Grundgerüst um, so dass es 
auf der Viertelpallette mit 
Kufen oder dem Dolly mit 
Rollen steht. 

Place the quarter pallet with 
skids or the dolly with rollers 
on the connected side parts. 
Turn the unit so that it stands 
on the quarter pallet with 
skids or the dolly with rollers. 

A+B 

C 
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4.  

 
 

Nun steht das Grundgerüst 
des Smart-Displays. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Now the unit of the smart 
display is in place. 

5.  

 

 
 

Abschließend muss der 
Deckel an allen Seiten 
einrasten.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Finally, the cover must click 
into place on all sides and be 
pressed firmly on again. 

6.  

 
 

Nun haben Sie den optimalen 
Warenpräsenter aufgebaut 
und können diesen mit 
unseren vielseitigen 
Accessoires ausstatten. 
 
 
 
You have now set up the ideal 
product display and can equip 
it with our accessories. 

D 
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Besuchen Sie auch unsere Social-Media-Kanäle/ 

Also visit our social media channels 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Besuchen Sie auch 
unseren Webshop/ 

Also visit our webshop: 
 

eco-retail.shop 

ECORETAIL GmbH 
Brüsselerstr. 6, 53842 Troisdorf – Germany 

Telefon: +49 (0) 2241 - 8963 - 200 
Fax: +49 (0) 2241 - 8963 - 299 

www.eco-retail.de 
info@eco-retail.de 

 

/EcoRetail.germany /Eco Retail 

/Eco-Retail 

http://www.eco-retail.de/
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Part 2 - Gestell 
Part 2 -  frame
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1)  Aufbau des Rahmens / Frame assembly 
 

 

Zuerst halten Sie bitte das Verbindungsstück, dann lösen Sie bitte die 
Schraube, um das Stück nach oben zu ziehen. 

First hold the connection element, then untighten the screw and pull 
theconnection element up. 
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Ziehen Sie bitte das Verbindungsstück nach oben bis Sie den weißen 
Punkt sehen. 

Pull the connection element up till the white dot appears in the 
revision opening at the outer side of the frame. 
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Wenn der Punkt sichtbar ist, spannen Sie bitte die Schraube wieder 
fest. Verfahren Sie bitte auf der anderen Seite gleich. 

With the connection element positioned tighten the screw firmly. 
Apply the same actions on the opposite side of the frame. 
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2.Aufbau des Toppers / the poster frame assembly 
 
 

 

Schieben Sie bitte den Topper-Rahmen ein. Benutzen Sie bitte die 
Flügelschrauben um den Rahmen zu befestigen (siehe nächstes Bild). 

Attach theposterframe on top of the display. Use the wing nut to 
attach the frames together (as shown on the picture below). 
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3. Aufbau der oberen Abdeckplatte / top panel assembly 

 
 

 
Setzen Sie bitte die Abdeckplatte an dem Display so an, dass die 
Löcher (an dem Rahmen und an der Platte) übereinstimmen. 
Put the top panel to the display so the holes on the sides (of the 
frame and of the panel) match together. 
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Platzieren Sie bitte den Dübel in die passenden Löchern. 
Place the rawlplug in the aligned openings of the top panel and 
frame. 

 
Drücken Sie bitte den Stift, um den Dübel zu befestigen. Wiederholen 
Sie dies auf der anderen Seite. 
Push in the pin to tighten the rawlplug.Repeat the actions on both 
sides. 
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4.Regalböden / shelves 

 
Zuerst platzieren Sie bitte den hinteren Teil des Regalbodens auf der 
gewünschten Höhe und fügen Sie die Haken in die Löcher des 
Rahmens ein. Anschließend senken Sie den Regalboden zum 
einrasten. 

Start with positioning the lower back side of the shelf in the 
demanded height, insert the hooks of the shelf in the openings of the 
frame, then lower the front side of the shelf softly pushing it towards 
the frame. 
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Fangen Sie bitte mit dem untersten Boden an und platzieren Sie 
nachfolgend nach oben. 

Start with the lower shelf. Then attach the upper one. 
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Stellen Sie bitte das SmartDisplay zwischen die Füße der Station. 
Platzieren Sie abschließend die bereitgestellten POS-Mittel und 
bekleben Sie das Display mit den Einschiebern. 

Roll the SmartDisplay between the feet of the stand. 
Please apply the POS material provided in the set. 
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4. Nivellierung des Displays / leveling the display stand 

 

 

Wenn der Boden etwas uneben ist können Sie die Station nivellieren, 
indem Sie die Füße auf einer Seite ein wenig abschrauben. 

In case the floor is uneven, adjust the position of the stand with the 
feet mounted in the bottom of the frame. 
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Besuchen Sie auch unsere Social-Media-Kanäle/ 

Also visit our social media channels 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Besuchen Sie auch 
unseren Webshop/ 

Also visit our webshop: 
 

eco-retail.shop 

ECORETAIL GmbH 
Brüsselerstr. 6, 53842 Troisdorf – Germany 

Telefon: +49 (0) 2241 - 8963 - 200 
Fax: +49 (0) 2241 - 8963 - 299 

www.eco-retail.de 
info@eco-retail.de 
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